

**ВАЖНО**

Первые лица города и области приняли участие во Всероссийском субботнике > стр. 3

**БЛАГОУСТРОЙСТВО**

В Омске в рамках нацпроекта продолжают благоустраивать парк культуры и отдыха «Зелёный остров» > стр. 2

**НАЦПРОЕКТ**

# ВЕСТИ

## СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 декабря 2004 года

№ 3 (157) апрель 2023

www.admomsk.ru

### СТРОЙКИ ВЗЯЛИ НА КОНТРОЛЬ

**В центре внимания – социальные объекты, возводимые в рамках национальных проектов.**

Мэр Омска Сергей Шелест продолжает на еженедельной основе контролировать строительные площадки в городе. Временно исполняющий обязанности губернатора Омской области Виталий Хоценко также оперативно включился в этот процесс: на первом рабочем совещании в правительстве он предложил сделать субботние выезды на стройки традиционными.

Особое внимание – социальным объектам, возведение которых ведётся в рамках национального проекта «Образование». Так, руководители города и области вместе побывали на стройплощадке новой школы в микрорайоне Серебряный Берег.

«Объект важный, сложный и, конечно же, очень нужный для Омска. Учебное заведение рассчитано на 1100 мест. Первого сентября 2024 года оно обязательно примет ребят», – отметил Сергей Шелест.

Сейчас на стройплощадке продолжают работы по устройству котлована под первый, второй и шестой корпуса здания, а в корпусах третьем и шестом – забивка свай. Практически завершены перекладка наружных сетей водопровода и канализации, теплоснабжения траншеи. Ежедневно на объекте трудятся 60 человек.

«Надо увеличивать число рабочих рук по мере возрастания объёмов работ, чтобы не допускать никаких сбоев в графике. Объект должен быть сдан вовремя, чтобы омские детки могли начать занятия и радоваться новой школе», – добавил Виталий Хоценко.

Напомним, что муниципальный контракт на строительство школы в центре жилой застройки микрорайона Серебряный Берег подписан с компанией «Капитал Развитие».

### 9 Мая – День Победы в Великой Отечественной войне

*Уважаемые омичи!*

*Девятого мая мы с благодарностью и гордостью вспоминаем беспримерный подвиг наших отцов, дедов и прадедов в смертельной борьбе с фашизмом. Сердечно говорим спасибо ныне живущим ветеранам. Скорбим о тех, кто отдал свою жизнь на полях сражений, умер от ран в госпиталях, был замучен оккупантами. Отдаём должное труженикам тыла – старикам, женщинам, детям, кто недоедал, недосыпал, но делал всё возможное и невозможное для фронта.*

*Прочный мир возможен только после решительной победы: этот исторический урок, полученный в результате Великой Отечественной войны, как никогда актуален в наши дни. Пусть храбрость, мужество, трудолюбие старшего поколения служат примером для всех нас. Мы были и остаёмся народом-победителем.*

*От всей души желаем всем землякам долголетия, благополучия и здоровья!*

*Мэр города Омска С.Н. Шелест**Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут***АКЦЕНТ**

## ВЫБОР СДЕЛАН

**«Единая Россия» выдвигает Виталия Хоценко на пост губернатора Омской области**

Крупнейшая политическая сила страны определилась со своим кандидатом на сентябрьских выборах главы нашего региона. Закономерно, что им станет Виталий Хоценко. На пост руководителя области он назначен президентом России Владимиром Путиным, и совсем скоро своё мнение должны будут выразить жители Прииртышья.

«Безусловно, «Единая Россия» будет выдвигать своего кандидата на должность губернатора. И этим кандидатом будет Виталий Павлович Хоценко. Он – член «Единой России». Во главе с таким лидером, уверен, мы справимся с задачами избирательной кампании. А главное – в следующие пять лет сможем ответить на наказы, которые будут оформлены в региональной части Народной программы «Единой России», – отметил побывавший в Омске секретарь генсовета партии Андрей Турчак.



«Знаю Виталия Павловича давно – и по работе в федеральном правительстве, и по работе в Донецкой Народной Республике. Знаю как профессионала своего дела, который в любом вопросе погружается в самую суть, пропускает через себя любую проблему и находит решения. Умение слушать и слышать людей – это человеческие качества, без которых выполнять такую важную задачу,

которую поставил перед ним президент, невозможно. И они у Виталия Павловича Хоценко есть», – акцентировал Андрей Турчак.

«За доверие благодарен президенту нашей страны Владимиру Владимировичу Путину. Спасибо Андрею Анатольевичу Турчаку за поддержку. Он лично вручал мне в Донецкой Народной Республике партбилет. Горд этим. Доверие оправдаю», – сказал Виталий Хоценко.

**ОБЪЕКТИВНО**

**Виталий Павлович Хоценко родился в 1986 году. Выпускник МГУ им. М.В. Ломоносова. Кандидат социологических наук.**

**Работал на ответственных должностях в Ямало-Ненецком автономном округе, в Ставропольском крае, Министерстве промышленности и торговли РФ. В 2022 году и до назначения в Омскую область занимал должность председателя правительства Донецкой Народной Республики. В ходе одного из обстрелов Донецка со стороны украинских фашистов был ранен.**

**Женат. Шестеро детей. Находится под санкциями США, Великобритании, стран ЕС.**



## УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ДОРОГИЕ ОМИЧИ!

### Поздравляю вас с 78-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов!

День Победы – великий праздник, который напоминает нам о страшных для страны годах, преодолеть их Россия смогла благодаря единению и непоколебимой стойкости народа.

Долг каждого из нас – хранить память о великом подвиге, чтить славу и доблесть нашего народа, передавать из поколения в поколение традиции высокого патриотизма и единства родной страны.

Мы никогда не забудем подвиг тружеников тыла – женщин, подростков, стариков, которые день и ночь стояли у станков, отказывали себе в самом необходимом, чтобы обеспечить фронт оружием, продовольствием, одеждой.

События тех трагических лет были и остаются неиссякаемым источником моральной силы для новых свершений, для преодоления любых трудностей и испытаний.

От всей души желаю вам здоровья, долголетия, благополучия и мирного неба над головой!

Глава администрации Советского административного округа города Омска  
С.В. Финашин



## ДВОРЫ ДЛЯ ОМИЧЕЙ

В окружной администрации закончился приём заявок от собственников многоквартирных домов на ремонт дворовых территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». С 1 по 31 марта 2023 года в окружную администрацию было подано 154 заявки.

### ЦИФРЫ

Напомним, что с 2017 года в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Советского округа выполнен ремонт 69 дворов. Более подробную информацию граждане могут получить в администрации округа: ул. Красный Путь, 107, каб. 412, тел. 23-65-86.

В ближайшее время окружная комиссия в составе депутатов Законодательного собрания и Омского городского Совета, представителей администрации города Омска, администрации округа, БУ города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства», членов Общественного совета при министерстве энер-

гетики и жилищно-коммунального комплекса Омской области, некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Управляющие организации в жилищно-коммунальном хозяйстве» проведет оценку заявок по следующим критериям: наличие единой дворовой территории для нескольких домов, оформленного земельного участка, участие в проектах благоустройства в прошлые годы, и самый главный критерий – степень разрушения асфальтобетонного покрытия.

«После утверждения ранжированного перечня дворов управляющими организациями будет проведен отбор подрядных организаций для проведения работ по благоустройству дворовых территорий», – пояснила начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Советского округа Татьяна Чижик.

## ПЛАНЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Подрядной организацией «ЗавГор» активно ведутся работы по реализации третьего этапа комплексного благоустройства парка культуры и отдыха «Зеленый остров» в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда». Работы по обустройству центральной лестницы спуска будут выполнены подрядной организацией ООО «РСИ».

В окружной администрации напомнили, что на третьем этапе реализации проекта планируется

обустройство велодорожки с размещением вдоль нее 10 лавочек и 10 урн, обустройство транзитной парковой зоны, которое включает в себя установку новых поребриков и укладку тротуарной плитки (более 6,5 тыс. кв. м), установку малых архитектурных форм, посев газонных трав.

«На сегодняшний день выполнена расчистка и планировка территории в зоне обустройства дорожки, выставлены в полном объеме и частично залиты бортовые камни. Кроме этого, начаты работы по демонтажу бортовых камней в парковой зоне от входной группы в парк», – отметила главный архитектор округа, заместитель начальника отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского округа Анна Новикова.

### АКТУАЛЬНО

Добавим, что с 15 апреля на единой федеральной платформе 55.gorodsreda.gustartovalo голосование по выбору объектов благоустройства на 2024 год. Три объекта голосования расположены в Советском округе. Отдать голос за благоустройство понравившегося общественного пространства может любой омич старше 14 лет.



Благоустройство территории парка культуры и отдыха «Зеленый остров» в этом году продолжается



ВАЖНО

# В ЕДИНОЙ КОМАНДЕ



## Первые лица города и области приняли участие во Всероссийском субботнике

В Омске продолжается традиционный весенний месячник чистоты. В течение всего апреля по совместной инициативе главы региона Виталия Хоценко и мэра Сергея Шелеста проводятся средники и субботники, в которых активное участие принимают все неравнодушные горожане.

Так, на Всероссийский субботник 22 апреля вышли более 144 тысяч омичей. В уборке города участвовали коллективы предприятий и организаций, общественники, органы власти, в точки проведения субботника жители приходили целыми семьями.

Во время очередной генеральной уборки Омска участники собрали более 6700 кубометров мусора, для его вывоза задействовали 545 единиц самосвальной и погрузочной техники.



Первые лица областного правительства и мэрии во главе с Виталием Хоценко и Сергеем Шелестом поработали в полосе отвода дороги по ул. 22 Декабря. Эта магистраль расположена на окраине Кировского округа, с большим трафиком большегрузов и спецтех-

ники, соединяет Старый Кировск с новой частью Левобережья, также ведёт на Исилькульский тракт. Нездобросовестные люди вывозят мусор в лесопосадку вдоль дороги – её-то и очистили руководители.

В Ленинском округе в субботнике приняли участие специалисты окружной администрации, департамента информационной политики и управления делами. Они навести порядок на улицах Чайковского, Труда, Братская, 9-я Ленинская. Силами департамента архитектуры и градостроительства убрана улица 6-я Станционная.

В Центральном округе работали департамент городского хозяйства, департамент имущественных отношений и управление общественных отношений и социальных вопросов, специали-



рали представители департамента культуры и департамента строительства. Специалистам департамента городской экономической политики на субботнике досталась бесхозная площадка между домами № 156 по Иртышской набережной и № 22а по проспекту Маркса. Улицы Челюскинцев, Бударина, Жукова и другие привели в порядок специалисты окружной администрации, представители КТОСов и неравнодушные омичи.

В Октябрьском округе силами специалистов администрации и департамента имущественных отношений приведены в надлежащий вид улицы Индустриальная, Манякина, посёлок Кордный, 6-я Шинная, 9-я Линия, Космический проспект и природный комплекс «Восточная роща».

В Советском округе убрали улицы Энергетиков, Бархатовой от проспекта Менделеева до Красноярского тракта и другие. На последнюю территорию вышли 35 специалистов департамента жилищной политики. Улицу Блюхера от Химиков до Волкова убрали сотрудники окружной

администрации, на улицах Горячева и Малиновского работал департамент архитектуры и градостроительства, на участке улицы Тюленина – департамент имущественных отношений. Также мусор собрали по пр. Культуры, улицам Лаптева, Менделеева, Твардовского, Коммунальная, Берёзовая, пр. Королёва, а также в парке «Зелёный остров».

Улицу Лукашевича и её дублёра, скверы «Городская поляна» и Героев-авиаторов, бульвар Архитекторов убрали в Кировском округе специалисты департаментов образования, финансов и архитектуры и градостроительства. С улицы Багнюка сотрудники окружной администрации собрали 16 кубометров мусора.

Добавим, что 15 апреля в рамках общегородского субботника на уборку города вышли 100 тысяч горожан.

«Большое спасибо всем, кто вышел на уборку парков, скверов, дворов. Никто, кроме нас, жителей города, не наведёт порядок в Омске», – отметил мэр Сергей Шелест.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

ИНИЦИИРОВАН ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ



Администрация  
города Омска



ФОРМИРОВАНИЕ  
КОМФОРТНОЙ  
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



## ВЫБЕРИ ОБЪЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА на 2024 год 55.GORODSREDA.RU



←  
Проголосуй  
здесь

ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ  
**15 АПРЕЛЯ -  
31 МАЯ**



# ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ПОДДЕРЖИВАЮТ СУББОТНИКИ



Неравнодушные жители еженедельно выходят на очистку территории

**С 10 апреля в Омске стартовал традиционный месячник по санитарной очистке и благоустройству. К наведению порядка в Советском округе подключились и предприниматели.**

Так, например, магазин уличной одежды и обуви СОУОТЕ организовал уборку аллеи, которая ведёт к парку культуры и отдыха «Советский». Поддержали инициативу и пришли очистить аллею от мусора и омичи – около 30 человек. Для уборки

им предоставили всё необходимое: перчатки, рабочие инструменты, жилеты.



**ЦИТАТА**

«Хотелось бы поблагодарить предпринимателей за неравнодушное отношение к округу, за стремление сделать его чистым и красивым. Очень ценно, что участники субботника, отложив свои дела, выходят на улицу для наведения порядка. Надеюсь, что эту инициативу поддержит всё предпринимательское сообщество нашего округа», – отметил глава администрации Советского округа Сергей Финашин.

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

**Пункт сбора помощи мобилизованным находится в окружной администрации по адресу: ул. Красный Путь, 107.**

Так, активисты комитета территориального общественного самоуправления «Мирный» собрали посылки с вещами и продуктами для участников специальной военной операции, а также для жителей Луганской Народной Республики.

Как пояснили в администрации округа, ежедневно желаю-

щие могут передать термобелье, носки, рюкзаки, спальные мешки, подушки, одеяла, матрасы, перчатки, шапки, балаклавы, маскхалаты, наколенники и налокотники, одноразовую посуду, одноразовые пеленки, громкоговорители, консервы, настольные игры, посуду для приготовления еды в полевых условиях, туристические генераторы (весом менее 20 кг), мешки полиэтиленовые, средства личной гигиены и многое другое. Кроме этого, в список необходимого входят медицинские препараты.

«Благодарю всех жителей микрорайона за помощь солдатам, а также мирным жителям, за небезразличное отношение и активную жизненную позицию», – сказала председатель комитета территориального общественного самоуправления «Мирный» Людмила Мельникова.



**СПРАВКА**

**По вопросам оказания помощи мобилизованным можно обращаться в администрацию Советского округа по адресу: ул. Красный Путь, 107, каб. 301 – или по телефону 24-14-81.**



Активисты комитета ТОС «Мирный» продолжают принимать участие в акции по сбору помощи мобилизованным



## ИТОГИ КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ПРОТИВОПОЖАРНОЕ СОСТОЯНИЕ

**Накануне в здании администрации Советского округа состоялось награждение победителей первого этапа смотр-конкурса на лучшее противопожарное состояние организаций.**

Ежегодное мероприятие проводится с целью привлечения внимания руководителей учреждений, организаций, предприятий различных форм собственности к проблеме пожарной безопасности.

Среди организаций окружная комиссия определила следующих призеров и победителей первого этапа смотр-конкурса: диплом первой степени был вручен АО «Газпромнефть – Омский нефтеперерабатывающий завод», второе место присуждено ООО «Газпромнефть – Смазочные материалы» «Омский завод смазочных материалов», третье – ООО «Омский завод полипропилена».

Лучшими в противопожарной подготовке среди школ Советского округа были признаны школы № 129, 32 и 51. Среди дошкольных образовательных организаций получили дипломы победителей детский сад общеразвивающего вида № 377, Центр развития ребёнка, детский сад № 345 и детский сад № 222.

Среди учреждений высшего образования первое место было присуждено Омскому государственному аграрному университету им.

П.А. Столыпина. Диплом II степени был вручен Омскому государственному техническому университету. Почетное III место присуждено Сибирскому государственному автомобильно-дорожному университету.

За активное участие в проведении смотр-конкурса Благодарственным письмом главы администрации округа награждены филиал ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» Западно-Сибирское предприятие магистральных электрических сетей, Омское районное нефтепроводное управление Омская линейно-производственная станция АО «Транснефть – Западная Сибирь», школы № 95, 46, детские сады № 116, 41, 77.

**СПРАВКА**

На протяжении ряда лет этот конкурс стал традиционным смотром противопожарной подготовки организаций, в том числе и социальной сферы – школ, вузов и детских дошкольных учреждений. Благодаря активной реализации мероприятий по повышению пожарной безопасности, отмечается снижение количества пожаров на территории Советского округа.



Материалы номера подготовили: Я. Фомина, П. Юхлина. Фото: В. Казиев, С. Сапоцкий, Я. Фомина.